



跑了100多米，才发现轮下有人

半挂车深夜轧死路人，肇事司机凌晨投案自首

文/片 本报记者 周衍鹏 曹思扬

现场

半挂车轧死路人拖行百余米

8日22时20分，市民李先生拨打本报热线电话89772345爆料：在青岛国际会展中心附近，一男子被卷入一辆大货车的车轮下，当场死亡，现场惨不忍睹。

22时40分，记者赶到事发现场，看到一辆满载货物的重型半挂车横在仙霞岭路与云岭路口中央，半挂车左侧的后排车轮压住一名男子，男子的上半身全部压在车轮下，已用白布盖住，半挂车门印着“青岛遥凯顺物流有限公司”字样，消防队员和民警正在救援。因无法抬出男子的遗体，救援人员用吊车移动了

挂车后部，殡仪馆的工作人员抬走了遗体，车轮下有一大滩血迹。为方便救援和勘查现场，交警封闭了事发路段。

“晚上10点左右，这辆大货车从仙霞岭路上向东走，准备在路口处调头，刚拐到一半时，两名路人向司机摆手喊车轮下有人，司机下车看到现场情况后，打着手机向西走了，司机看上去30多岁，穿一身黑衣服。”目击者徐先生说。记者注意到，仙霞岭路上残存着血迹，血迹沿着车辙印，一直到约150米外的一家快捷酒店门口附近才消失。

经过

疑是肇事车起步时碾轧

因近期会展中心要举行国际车展，仙霞岭路和云岭路两侧停了几十辆拉满货物的重型半挂车，数辆半挂车开进会展中心内正在卸货。会展中心北门的保安介绍，7日开始就有大量拉着展台建材的大货车来卸货，因会展中心的停车空间有限，货车在外排队等待，按照品牌分时间段放行。

“我刚才见过这辆车，8点左右司机要进来卸货，我说没轮到你，你在外面排号等会儿，这辆车就停在快捷酒店前

面，当时路边没有行人。”保安说。保安的卸货记录本记录，这辆车是为大众品牌运送搭建展台的材料。

一位大货车司机回忆，晚9点左右，他看见一位男子在附近闲逛，一见到大货车，就喊司机下来卸货，好像喝过酒。“估计是他喝多了后靠在车轮上，司机起步时没注意到他，他被轧到后又被卷进车轮内。”

来自河南的一位半挂车司机陆先生称，这种半挂车经改

直奔现场

8日22时许，在仙霞岭路西向东车道上，一辆为国际车展运送展台建材的重型半挂车后轮轧死一名男子，拖行近150米后司机才发觉男子不幸身亡。9日凌晨，肇事司机投案自首，司机开车前确认车轮下没人，死者当晚曾喝酒。警方正在进一步调查事故原因。



装后长度太长，存在视线盲区，起步和拐弯时司机无法通过后视镜观察到车

辆后部，后轮发生事故后司机很难在第一时间注意到。

进展

肇事司机凌晨自首 死者据称当晚曾喝酒

记者从崂山交警大队获悉，肇事司机兰某已于9日凌晨3点投案自首，警方已联系上死者家属。

9日下午，在崂山交警大队事故科，提起开车压死人一事，兰某一直身体发颤，显然没有从惊吓中缓过来。兰某称，事发当晚他正准备到会展中心送货，发动车辆前，还特意下车检查过，确认没人后才开的车，根本不知道怎么会有人跑到车轮下，直到跑到路口转弯时，通过后视镜才发现车轮下有人。

担心与死者家属起冲突，报完警后，兰某跑到附近的山里躲了起来。兰某称，警

方通过其家人劝他自首，他才敢露面。

据了解，死者姓曲，今年31岁，烟台牟平人，是烟台一家通讯公司的工程师，年后被派到青岛分公司。得知儿子噩耗，死者父亲曲先生连夜和儿媳赶到青岛，看到已经血肉模糊的儿子，老人差点哭晕过去。“孩子去年刚刚结婚，儿媳也怀孕没几个月，这日子以后可怎么过！”曲爸爸称。

警方调查得知，当晚，曲某陪两名住在附近快捷酒店的同事喝过酒。

对于事故原因，警方正在调查中。

李沧区人口计生局 加大计生政策法规宣传力度

为贯彻落实省、市计划生育工作精神，加大计划生育工作宣传力度，普及计划生育政策法规知识，推进计划生育工作依法治理进程。近日，李沧区人口计生系统在李沧维客广场开展了人口计生政策法规集中宣传活动。

重点宣传了《山东省人口与计划生育条例》以及综合治理出生人口性别比、关爱女孩、违法生育给社会带来的危害等内容。计生工作者现场解答了育龄群众对婚育政策的提问，取得了良好的宣传效果。

齐鲁晚报·今日青岛

去哪玩？到哪吃？怎样最划算？

一切尽在岛城旅游

丰富的旅游资讯，全面的出行攻略

带您畅游天下，体验出行之乐



新闻热线：0532-89772345 订报热线：0532-68872811

广告热线：0532-68872800 13176870071